



**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ**

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ



Тел./факс: 27-88-64, 26-36-68, 27-86-89
e-mail: sokprz@mail.ru
www.sarprofzdrav.ru
vk.com/sokprz

410029, г. Саратов,
ул. Сакко и Ванцетти 55

Исх. № 284 «30» октября 20 20 г.
На № _____

Председателю Правительства
Российской Федерации
Мишустину М.В.

Уважаемый Михаил Владимирович!

Саратовская областная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации выражает озабоченность по возможному кардинальному изменению порядка выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, вовлеченным в борьбу с коронавирусной инфекцией, установленных постановлением Правительства России от 12 апреля 2020 года № 484, а также порядка их начисления, озвученных заместителем Председателя Правительства РФ Т.А. Голиковой 29 сентября текущего года на совещании Президента Российской Федерации В.В.Путина с Правительством Российской Федерации.

Учитывая сложную эпидемиологическую ситуацию в стране, рост заболеваемости коронавирусной инфекцией среди населения, работу медицинских работников и учреждений здравоохранения практически на износ, с колоссальными эмоциональными и физическими перегрузками, Профсоюз работников здравоохранения, основными целями которого являются повышение жизненного уровня членов Профсоюза, работников лечебных учреждений, достижение справедливого и достойного уровня оплаты труда, считает необходимым сохранить существующий порядок выплат стимулирующего характера, поскольку предлагаемый Правительством РФ подход к выплатам за фактически отработанное время уже применялся в начале года и привел к минимизации этой выплаты, дефициту медицинских кадров, и породил массу обращений медицинских работников о порядке их начисления.

Мы не можем согласиться с тем, что выплаты стимулирующего характера должны зависеть только от продолжительности рабочего времени (смены), т.к. они направлены в первую очередь на мотивацию труда в особых условиях.

Также нельзя согласиться, что выплаты стимулирующего характера, утвержденные постановлениями Правительства РФ от 12.04.2020 г. № 484, и от 02.04.2020 г. № 415 могут быть отнесены к выплатам социального характера, поскольку это существенно уменьшит размер средней заработной платы и в корне противоречит постановлению Правительства от 24.12.2007 г. № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».

С учетом вышеизложенного, Саратовская областная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации предлагает рассмотреть условия установления социально справедливых подходов к выплатам стимулирующего характера за особые условия труда, с учетом ранее установленных требований законодательства, а именно – выплаты стимулирующего характера медицинским и иным работникам, непосредственно работающим с гражданами, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19, у одного работодателя, по одному трудовому договору раз в месяц в полном размере, а работающим у того же работодателя за пределами установленной работнику продолжительности рабочего времени (совместительство, сверхурочная работа) – пропорционально отработанному времени в соответствии с локальными нормативными актами медицинской организации и транспортной организации, согласованными с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья.

С уважением,
Председатель Саратовской областной организации
Профсоюза работников здравоохранения РФ



С.А. Прохоров